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Projekt ALLIANCE już po raz drugi ogłasza nabór obiecujących firm i przedsiębiorców, a także osób z pomysłem, które potrzebują dedykowanego wsparcia eksperckiego przy rozwoju produktu lub usługi opracowanej w oparciu o błękitną biotechnologię. „Szyte na miarę” wsparcie dla nowych firm lub dla doświadczonych podmiotów z nowym pomysłem na produkt lub usługę, bazującą na wykorzystaniu biologicznych zasobów morskich może objąć np. działalność naukowo-badawczą, doradztwo czy indywidualny mentoring.
Projekt ALLIANCE to międzynarodowa sieć doświadczonych instytucji naukowych, parków technologicznych i firm współpracująca na rzecz rozwoju błękitnej biotechnologii w Regionie Morza Bałtyckiego.
Zgłoszenia przyjmowane są do 3 marca 2017. Wybrani, najlepiej rokujący kandydaci zaproszeni zostaną w dniach 3-5 kwietnia, gdzie zaprezentują swój pomysł przed międzynarodowym panelem ekspertów. Zwycięzcy dołączą do grona partnerów ALLIANCE.
Szczegółowe ogłoszenie o naborze na stronie:
BalticBlueBioAlliance
Pytania dotyczące projektu oraz warunków jakie muszą spełniać kandydaci można zgłaszać drogą mailową, a także podczas wkrótce organizowanego sympozjum „Zasoby Morza Bałtyckiego Potencjałem dla Biotechnologii”<link do informacji o wydarzeniu>
Kontakt w UG:
Prof. UG, dr hab. Katarzyna Palińska 
Prof. dr hab. Krzysztof Bielawski
Więcej o projekcie ALLIANCE:
www.balticbluebioalliance.eu

